Aol 50|20| E

F2 X2 28 Mzl
FLA2 2N

"°ﬂ£ =7 Ot A Zoff S17) 2o 2F7f
= ZAE, de[2 07 S5 25 AFER2 A
Y= 2 E Aot

d2/EFIAf15:22

HHZE S/AAL 50712 ACHE MeS
FOARR2 79l Bl AYUCh HE2 A

oF

oI

ol s A

TEO|M O[O0 H ALE Ot 22 H A[ZE|RACtD
ALt Ol OfF0l  SiLtHel  =Hof
=2=3U7| WELLICH (BAMZ| 2:16-17, 3:17-19).
=Yooz JIEETM 15 TN F&22 Sl

N

>
==

T



2t= =S AL CH

HE2 1 0|7 S LI " AME(OHE)S Sl
=50 Mol =012 AME OlA CHE MES Sl
=2 Aol 80| AFEAFLCL" (Agak
=)212). 97IM REl= Mds FS2EFH
T&or 20 HZE JdE[AE OEts MEE
S715HA &8, ol= "H && Mgl 4E= Il
FAC D ZFor o= Aol "Ent LR[St
AYLICE 29=8 6:51

MeEs =82 oM Qs ==A7IHEs

StLigel A=l ozt Eds 2337 28

‘i4rolats EHOIS ARSRBLILL "o|He BE
Ao D FElg WEIIE AstAE 28

_
=& olHEES ZIEAA oSt= gt ZYLICH

20259 2 ¢ 3



EXt7F A A7

Ko

A2gsLc 1

=

LIt S80I A

I

=

-
o

o| o

3

=

=

A
ZM 30 gSot= 7t

42 Ot 128 H L5

o

I

(SlE2[M 7:26, BM7| 1:26-27). OtEH2 StLIEH Q|

At =S HI S LICH 2 HFE M 2:3-6

2Lt 1
Ch 7}, 7p
Agrolet

e
o
[

0

Jor

<
ot

S UL BFEO0[ RAf

03

Ho

342 A

B
ol
i

&



AtS
N —

o

x

ROIM OfFA MESLIC: "

=2 HE

f

Atolg oStLtHS|

H

O|L|2}" (R20OFM 6:23). &

2| 78 58 YA

{0l |0 gLt

o

AHZ
O[M &

ot

3% 16~17E0| = H|=x?

Mds

"StLHEO|

StLEEOl 1 o5&

Al otef sk olat.
Mo 2L A2 MdS o Tt 5ol oL R

t2q Stalof2t."

oS

o HAE 7

==
S

i

A= L = [

g e HYLITE!

Al I
O —

X| B£OFAl O|O

=5 33l 0

of chet 8z oref 2n, d2fA

Hy

A

20254 2 &l



=z 3l=E 7|27t

@ L|C O2{Lt o|2{st

ol

| -

HNEEIRESE

A L.

B
o

Of CHall B

fo

sel &

o
—

Of A[CHOf dt-tE<2

Ol= AtE =2 oLt %A

Kd

H=2

L|Ct.

I

e
o
=

ugl%[l_ul

=
—

O A K
"d2E2 27t S22 StLiE FOM o EHt

oLt

o= J2|AZ7HAM

FelA ERASLCh et HEU . (20 5:1).

Stz sl

=

10
o
E_A
ol

1

C

(et shit

e E

I

ofl

ol
1

<

LtOFZHR]

AL

LIt 0|52 O

I

e
o
=

"otLtgatel HalE Fel K| =



ol thet ‘S| otz A5 LICEH

<

ofl

oo
Kir

= Ol===0f Chsl

SLCt HEZ

L Of
= HA

Sot= A 20

e

o
U

Re L ehetd 2R S L CH

2| oA =41 Zo] Glg Lt et

J
oF

4

I

e

ofru
ou

ojn
ofl

4

10

=<

i
=

od
A

dE80M

=2 & LT

L|Ct. O A}OF 53:12

Eay
=

M
A

P

(=[N
=o°

2025H 22



24 oo

—_
[=)

=

dg|AE9

R

4
=il

<H

L
A

HH|

1:29).

=22}
| Ol

F

—

-
o

HA

M 2:11-12

S
-

(

—

HX|0fAM O]

Lt O 24

2l
ML,
ol
=]

SLCh et
237t 1

=
=
L{CF.

_I

F

HYLICE 227F 22t eH 2 22| = 1%t
HESA L HE2 52 Ao 220 of

HtE2 C| 200 Al 2

dg|lak

-
ot

[==e)
=

shLte ol

Wﬁ
100
i

<d
uld

{0
o
=



ue|of= o2 REE
=2 A ZgLCh HE2
| AEHAN =2 A ZF2OIAM CRAl ZOFLEX|
ONCHH 52 Xt 7t20 O AFEE CHA| 20tE
SlCt XML Ch g2 J= ofls=gOl
N RE5tgs 22 otLZ 18 S8 2=
=Z0A CiAl 2Ot 2bHeh dHe=
= As 7|=E 27 € AYS E0FELICL

MM 15:12-22

=2 O

B oot > Wy ot 5 |1 pE %
M Jo o™ go o2
o

H1 i

A& 0|0 dg[ako| SX[HO gl JFZ
HE A7t 39| & ot =& WA A7t
Adgs 299 29 SUH =8 MMk
ICt. 3 F&222 20| 2AgEH
o =2 OfHA[H g74& A0|H, A&2

Zdo 2T CAZ|AA =

=

Y
(@]

...ﬁ_

[> mot mot &

I n@ ofm
OEI

AL

20254 2 &l



70 Hr22 0|H 2 A= LCh 130 of 22
XHAIO] Off A|ZHOLCE =252 ZO{OF 2 L2 A SH=
gH Ao o3E, Me Y

ZolgLct ofAd2 2| F dAZlAkE O=HAM
{2 ool =St o ofet Lo
AR HSO[LE 2o AYLCH =SS0 F20
SICHH Ot AFRISXNE Ofot M2= A0 2
280 AS7a? FEO0| GICHH U 2|
SOL| Hi OpA[RH" 29-32F

M=z Y =SS

>

0l7|M R2|l= 22|28 = HE AA
2H=2 AEo] TAFE MEE AMES
2 DS BN F=the AMME H7I5HA ELIL

o= "m2" 27l MAE st = A=0|

o
ne o
-
[l
Mo » K
)
mo
-
m
=

o
MHo
rlo
nx
(ol

o
—
i
e
!
n>

Mz 72 MA o

10 Al e

=



HHS F7| ot StLEe| Jtist dA 2l Zast
E£d & SHLYULE Ol HEoM oy K|
LA oz 2|9 FOIE 2I|AYLLH O F StLte
SHLEEZH A Ot 2tatof| Al StAl oF%, = 19| AtES
Soff ©o| BE HL0| 52 HE2 Aol2ts AES
SO YLICH EAM7| 12:3; 22:18

HFZ2 O] otEzfeel k%ol WE O=Eo|2t
N "Mz dglAaRel Agst BE ARE

JelAEE Yge Ut OF of2jge d2jage
Zol=2 M@ oi=eigel AAgLIchrata
2 LICH o212 2 12| A Xto|nf Of =2k go| A
F4l sfLpeel %2 oj2igo A S YLtk
(BTN 3:16-27-29). 017|M J2IAE QoA
e D MUY ARSE Go RE J1EE
He ofg a9t wM MuwA 2 20
g g o 'go Jmse
o

U7 W20l ol A2[A=00A

2025 28 "



2 =
mu =
o i
2 Nk
gr|r
=
Uu O
EMH
I o
rr
0
» o ox
o A
|0
Lo
> 2
% o
rr =
SR

-
m
o

ZelHYLICE of MHE Sl
tEE =5ot= 0212 fAtiet A

=
S gt TH[ELIC

rlo
0B

12

=

il

L

oot

mo rin 2 rlo

2
b ne £ o

Me N

E o % rr

o oo |> £ Jo s
n = oo

of >_\||_
njo
4o
3Q
o>
-
3
Ho
]
N
|
lo

0= MM

0 Do AN

|0

LT =



2252 2A0ULIR? A=
O d¥ELCE a7t Ho4 W, & Z[o HME
THEER|Z| Qe EHRHO| FedsUCH . dER
ofg{=k Z[o HAMoo CHsl = 2t of
ghckr  (10-11E).  old
OfLIRAELICH O B2 Q29| "X|of CHsh
N2 MFg2 oRE Ciist g
O|ASLICE R2[7 MHE Sl 22
of MOoXl= AZ DOHEIZIXZ 3
L|Ct HH22 O|EA MELICH "stut
= Plof ot BE A= Qs 0 E2 &

Moot StLHEAAM 7|HH1
= Aes tHHE, F HES HE0| T MAL.

X

Mgz ofLbEH OHiste ZRL|E"

=
o

e ze
o

—_

kU Hu

o]

r
o= MM

42 oo 1% go re

o

A
0
ic]

oC oz

b =

|o X0 = oo

nt o @ H 4

[0 I ™ no oo O

g2 Aol oldy =350 Che *1|E1I%
a =13
= [t

O|'O|: g k”E:Iljl' AA—'—

2025 28 13



N7t 2% m7tx] ot B2 Mgs 2o
ULpreta ZESHRSULCE (F7H58  12:50).
Of7| M et dro 2 MRl J2|A0f HHoj= 75 £
A2ZICHE Q0| & 7HX| 2 /ELCt ! FHo
AS2 MZEE[O] AFHO| MsHE Argel OpRX|2f
AZHE TtE|7|s Aol 2L mat FHO|
Nel= 22X A2 "S30 O|2& Mz|"R=LICt.

HMAH & & AHFOl =gl HEtolM o A2
QEHO, OE o AE2 2B XA szt

Q¥R o2 ASH  TzeMSLUCH

"Hals FAZ2 FSt=X EX| ZoCh O =HIM
LSS LICEH W2F OpAl= TS 43| 7F OFA| ALt
W7ot 2= M2 MHE ZHe = JW=Lp-
O7t&5 2 10:35-38

O] & XX} o =HO| ZEot S & &= ACt
LStAt Ol =2 "H3l= W7t OfAl= T2 OrAlD

14

=
JE



SHAELICH (397). Aﬂ |2t Chojs "2rpats

SR o
[0 o

2, 0| of2f 220|M A2 E 22 22|20 o|X|7}
StLiEol S0 2315 XS olD|FLict o4 HHA
Myl FHE 9ol sMHoE ZoAlE O
sfLigel £o|genEz, FHo| £2 ohLtd
OHHX|Q| 0| 2RUCH: NS FS0| Chet NS
o|njst7|= BHLICE. DHEFIRI 2, 4ol MAHSO)
A5E Ut £30) 0|2& HE siLpHo £oln,
HH22 02 £330 0|2 Matn Y LIct

IFgel BYHe 582 o SR L2
A MIE HA0t7| Qloh HBEIo, 0|2 U
CHE sl42 TaoHK| R&LCh JaiL YA2LE
Q2T AL d2Azol B4 Ao Chel
NLSS 0{of ULt Of Qo= QIFE OFEHol
SlofH{El ATHS B=ety| YUoh HAK, EET
EfZfol A BOILID o] BE TAOIA MRS

20254 2 15



SfLICE. of

M AR OF

FLICE.

-
o
=

A0l & O 8l oF

F 25l 5t

=

M

o

INYNPA S E=IK=]

oj¢el &

=
=

A

N
10

off OIEA & LICt: "0

.
Z

olFef StLiEe| =tafof

ApelofA =

2| S
= YLCt

o
T

H

10

Ho
i

<l

o/l

upd

k=l

Xl

| A

tLEE S

o
o

<

of

=0t27

FMELILE oLt

<2[0f A

Xl B2 A7

of| Al =2|5tA A4t

=
meelLcH 2| 1

a

L2oA o] =2k
SL|Ct D2l =3 A 5:18-20

[=]
Ly

o2l HAIXK|E = =

3
16



of #R2 X A59 FFAS0| "0 =2t2
shofiel MAIXl", = A&/ MAE StHtEm
gisfAlZ|= o aeb oA HOolstthe AS
gLt o €2 HoHE FFS fl2 +&
A= ol ?|chet MAtO| Al BtLt g 2 2 £ B A|REL|CE,
AZo A=l olsdE Sl o FAMSLICH
"StLtE2 delAk SO MdS =otA
Shlg Lt de[d dglakRs MEs REe
20| OrHsHA 318l o) Ao 2| AL 9| CHEXRE
HOlotA EUct 2= "=lofel 2Ems RUAALE

"PE[0f| A =T ER LT

r

|.

o
>
=
ic]
fot
i

2182 O|EA g&uUch "stLd2 ZE AX
OfL|stAl OzlAZE 22| XE < HM==2
Mool Ol f2[7F A28 Sl StLt

O|FLt otels Al ofe skyolate (22l

5:21). 07|0l= Z= XMFEOL F07t=

1
R

I ot oC mo ¥
1o B

Ob

-
~N

20254 2 &l



27} StLtESl =holf At AYJRS
A7t 2350 AU AA2 FALLHE
=AM 2o =l E flet =HIE ©
SIS QS EN 22= "JElﬁEE
OH—P-'I-'f st=5HA = ATt EI°*7I
—‘?—EI._ sfefol 2ol 7hX[of OFF
a1 2ol 580l 229 2F3H01|
S 2|FLF 07|AlL
Ade01| a2 A=t e
Off Al ==& L et

30 ot
rL| FQ

22

HO B2 & M 1 rp
© 0o mu |»

£ i=)

ini
Ot
Rl
ﬁ _I_
o

0f
oo
Rai

Mo

g 1=
o R
Ot
Il
oc
Mo
-|o
(g

[t}

mjo for
-|o el
] |_0

[
— -

0
2 I
ot

o Mn

o
B =
rot

30
rr o

HE2 6T H FEOUAM ASL

StLtESl 28 & HREO0| »A| & AS ?43“—“1#."

MEZF SdE[O] #X] F2td FHots SfLiES

28] = LotL a2t 7 120 8H 70| &= o
2 oLt TR A=A e 55, F

7|=1 ACHRF CH7tR = HIA|OF AlCHEt= &

E
=

18 Al e



Ol 2= AQLICEH AZAEHME HAENAH &
MIAof 7tM sl &2 Sl & (:LEI £2
1 SINELICEH (OtEf=2 24:14,

I:I
0l 20l=old, = FHS “7I7I # ol

o d,5
229 &S Us= 340 EQeL|Ct O[ZA0
Hi2 22|17t d2[Aket eV 222 M S &2,
adg|azer e s ya =e Adh ZHEE

25 20|31 FH[E HA[OF AlCHS] Af = HHA|
2IRE SOiA7|D dHES 2FA7l= A”LICH

HF2 2 " L7t 23|12 HEE mof L7t 14312 SR
Felol gof U7t 432 Erchetn ML
NEIES M 6:2

l'

"R Forats B2 Helel 2do HEE=
Of OfL[2} BtLtE O X|AIM Ap7| #i-g9| 5|l S

-
©

20254 2 &l



YOFSO[A|D S 2 E¥e=2zM Iz
A=A Aes FOSHA = 3PLPEI9I ﬁl@, §
Mol =5 AIHE 7

O|ALOF 49% 8~9XQ| LR E °._| ?=.'—| EL“%‘—EPHIH
ogA ZFohdLctrXZEst Wof L7t HalofA
SEORCE R 2o L7t HelE =& ZAOICf

LHe HE 2338t0 HE Q50 W2 Lo 9iofoz

WA = AOIEt. L7 HE Sl O|22tE &S
ChAl M2 OGS CHAl O g0 A F=2UCt L=
Z2s0AE Atr2 LiEd o, o &0
UAs MESHA= "Hez Heaptn g Ao|Ct
ds2 FE =3 ZHUE Ao 25 E=
Lto| ol & AO|Ct.”

HH S0 WgoR SLYMA d2AEE S
ofEtstAl Mol 3F0| Hojos MYSS FE=

20 M

JE



=

=

=

=

20t

o] BFE B Ltk

|

Al

of oM &g
TH M2

!

[

o
o

o

A2 BRAFELCH

L

7| o

i)
o

o
Of "d}Lt
Lct 1™

—

=

8

o
=

o

—

HO7| =
O|AlOF 49 8~9B MM &, 2| A2}

)|

(20bM 2:7). 35| 22| M 3B 12U M= 0|52 "ol=2

DS 7| Sh= A2 2 BARE L CH

5:20(| A

o
=

ol T of T K
Iyl o U
< w0 g ooy oy
upJ g =
Hom < H K gy
- v Ko i
&l o3 o] Kk _
[aX| = il

_ Ko T
o=z, bx
o 4z
mo Do Ko
o_=._.r:_._”_._n__._clm
E_OH_:m o] W
_I|_ ujl_H__LJl
[ <

==
___é_.zw_u.rrﬂ
m W& o of 2
— Dowo oA
o =7 4 I —
|mm_" <l o
%H__Iwg_.._.__ao_m
_AI.WWHJ_AI.

i & ol &r
S & m ¥ o
oo H F TS

21

"RILICH 2Lt 0l52

—

=

2FO LIHA| QIR "ER

20254 2 &l



MM o2 SAEX %D P

‘Lot A 2 AL

o K
for

rx
mo >t

o> O%

A
nE
)
40
el

o

doIMel &l FAH0|H,  OFF O A
2l gof SA[HYLICE.
Eof oz Akl 0|,

=9 g=2f g0l =3t=

> 2 Tlo
Ral
2
B0
Hu
ro
St

o ¥
- Q@ N

o
0x
(L=}
1o
40
rx
rlo
H oo
i

mn 4 R
rlo ol ot
rQ
1)
[
L]
>
H
ro
mn
o
Pl
o oy A
>
o N
ne
. K
$0
rir

> Ir
[
0
oo
=
rat
(i

rin

ol =
—
a9 #EoH e =85 FMLhE AHRO| 0tLt
=

o =
ZALSER] REL|ICH 22|l dE2[AE9 HEH9|
SE2E ol oiLtE OfHXAM g2 =g9
ol ds LOrS0lA|, O=H et A52 dldes

N

N
=
JE



Algstol =8z g 24922 S3EV|E
{2
A=

Hi2tAl= A

5% o

Mo
o
E:_
_l:
i
Hi
dlo
N
o
o 4y HU
nooc X
mo 1p oy
>
[l

7}'=o+ [ 74X
HAIXIE e A LT O|ALOF 11:9; St =

oo
rin
ro
3
=2
il
L?.
bt
o
N o ro
dr o
1o

A2|AZO| CHALYI W3|E Edf

Yas ARSIl OSHAM MBS mE
AZSSIs Chao| heh X|Alo| mjzp g/
ZorE ALt BE AR LKA 2 YL

CIZ2GTH A 2:3-6

20254 2 & 23



o1
E

—

jod

<d
Ul

2
=

—

—

A A

.
(s}
—

LICt 2

St
=1

{

—

.
O:

EICE::

n A
—

2| AL9
19% 7-0|M O

=

=

4|

—
7|5t SA/ASHH J0A d&S =ElAF O

X

OFLH 7}

01

o0

ud

—
—

oz st
SuELCE o4y

QiAlOF AlCHO| Of+=Hat B& Zt=20 ottt = of

TH[SIASO| =L}

10|

f

1)

H

A

fol

o/

of

I

7u

°2 MHE

2N 22N f2|= A2 20| E2tn

L|Ct.

Kr
KO
<0
0lJ

RO
X0

X

b

q

A

AL 0| A5 LIT.

I

=

of

%3
24



OfL|2} otLtEel

at
o|7| =

FLICF AbH,

e
o
=

O| REAL
—l o™

Klo
<K
=)
<
0
1
o
73

o
HK

M

< o
B Bl
‘H..“_._“_
A
X —
ok
g 0
ul ©
F O
- ofl
§ 0
8
"o N
X o
S o
e
N
N
Ay
ir ol
T
ol <]
ol
Ki

SHAAE 21:2; 20:6

AYLICL 2

|L|C}, 17t

x [®)
FE AY

M
o
ME
o=

FAA|E 22:170|

.
(s}
—

d2{H

| Z40]7| W& RLICE.

=

0
I €& LICk

gt

(=]
L

A
(s

Z|0{Of H| 24

7t "@apq

IF
<
=
o0
X0

AL
PLE 7 BHAI2.

f

nA 2

=

Ch=

o
okl
il

AbE2

IF
ol
md

b

At

|

A ot 2. =0F

10
ol

|.

Are W42 AHREA Al

d&9| of

A
ofl
ujd

Ik

adg|Ak o2t

=
=

=
—

tet 22

-
[e]

25

20254 2 &l



;B|9l "AlErE S8 LEtts Stbdol A=
S ggEe Mol QAR My
HOSIEE ACfos 40| T Z0lats AFMS
o7 ELICh et o+ F38 §e naos
S MAZ AZE0| TS| AN KX|SH
S8 QIX|7} ChA| 8 # ER{EHLC

HHEO0| =2 Aol F=o| giotE J2|Ak=019
Aot =50 EofL el AKX, 52 AHE flet
F2|2| M2zt EotLp Folojet AeIX| X|H5t=

22|o
A2 SggLch J2Lt 2= R Gofold
A2|AZHAM ol =2 At 7h2HAM FESIMA
ot=2l Gz SHSMZI MEo =2 X2
20| A AYs €1 UAsHH. (RBE=TA
15:23). " HW H2"2 ot o) AHs B =2
= ARS Z8010 Osa &) &2 cragA g
ZAO|X| 2 o] FF 22 o2 550 O|=7|7HK|"

N
(o))
>
==
T



2
=

A

LICH 2

A
=

Jol
4

oF

FLICF.

e
o
=

OHH 7| tt
of & otbt= 2?27t

5 M2l & 2= 0] MOl StLtHC

e e

f

X

il

il

au
ofn

Aol ©0
= - TTr 7

lof 2k ChS AT ==

A=l

4

f

of2f 2|

Lich. SjLElo)

7t FHEO A=A

2o SESHA 2 AL

| CHot

o

T
ot
=

AA
[}

27

20254 2 &l





